
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ 
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С З, ІЖИЦЬ КОГО 

(ЛІІУВМБ імені СЗ.Ґжицького)

НАКАЗ

єс о9. <£Р

Про призначення 
кураторів

Згідно з положенням «Про куратора академічної групи» 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
бІотехнологій імені C.3. Ґжицького від 24 лютого 2010 р.

НАКАЗУЮ:
П, І. Призначити кураторами академічних груп студентів 1 курсу 

факультету ветеринарної медицини на 2024-2025 навчальний рік:

1-2 п/групи -  доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної 
діагностики Приступу 0.1

3-4 п/групи -  старшого викладача кафедри епізоотології Руденко О.П. 
5-6 п/групи -  асистент кафедри епізоотології Мартинів Ю.В.
7-8 п/групи -  доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної 

діагностики Рій М.Б.
9-п/групи доцента кафедри фармакології та токсикології 

Леськів Х.Я.
11-12 п/групи -доцен та кафедри БЖД Камрацьку О.І.

П, 1. Призначити кураторами академічних груп студентів 2 курсу 
факультету ветеринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

I- 2 шгрупи -  доцента кафедри нормальної та патологічної морфології і 
судової ветеринарії Дсмус 11. В.

3-4 п/групи -  доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної
діагностики Зінько Г.О.

5-6 п/групи — доцента кафедри доцента кафедри мікробіології та 
вірусології Семашок П.В.

7-8 п/групи -  асистента нормальної та патологічної морфології і 
судової ветеринарії Блііц Г.І.

9-10 п/груии доцента кафедри акушерства, гінекології та біотехнології 
відтворення тварин ім. Г.В. Звсрсвої Кацарабу О.А.

I I -  12 п/групи — Асистента кафедри хірургії Івашків Б.Б.



А.Г.
14 п/група-асистспт кафедри фармакології та токсикології Солтис М.П.
15 п/група доцента ка ’ едри мікробіології та вірусології Семанюк В.І.

II. 2 Призначити кураторами академічних груп студентів 3 курсу 
факультету ветеринарної медицини па 2023-2024 навчальний рік:

I- 2 п/групи -  доцента кафедри нормальної та патологічної морфології і 
судової ветеринарії Датткович Р.С.

3-4 п/групи -  доцента кафедри мікробіології та вірусології Яремко О,В. 
5-6 п/групи -  доцента кафедри паразитології та іхтіопатології 

Тафійчука Р.1.
7-8 п/групи -  доцента кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної* 

діагностики Щербатий А!..
9-10 п/групи -  професора кафедри нормальної та патологічної 

морфології і судової встетипарії Тибінку А.М.
II-  12 п/групи - д цента кафедри нормальної та патологічної

морфології і судової ве ес и ЛШкідьМ.І
13-14 п/групи асистент кафедри епізоотології Гута З.А,
15-16 доцента кафе рч нормальної та патологічної морфології і судової 

ветеринарії Присяжні :а і .; /

13- п/групи — доцента кафедри паразитології та іхтіопатології Соболту

П. З Призначим т ку -порами академічних груп студентів 4 курсу 
факультету ветеринарі: :>ї : .мін на 2023-2024 навчальний рік:

1 -2 п/групи -  де - ієн федри хірургії Цісінську С.В.
3-4 н/груїш асг" ш шт - ефедри нормальної та патологічної фізіології 

імені С.В.Стояиочсьг ш 2 -шкуру О.І.
5-6 п/групи -  д цента кафедри паразитології та іхтіопатології 

Сварчсвського О.А.
7-8 п/групи —доце- та кафедри нормальної та патологічної фізіології 

імені С.В.Стояновськсго К - оттшцького В.А.
9-10 п/груни —доц' гп кафедри нормальної та патологічної фізіології 

імені С.В.Стояновськсі о К зломІєць І.А.

Я. 4 Призначити ; "горами академічних груп студентів 5 курсу 
факультету ветеринар ої ні па 2023-2024 навчальний рік:

1-2 н/груїш -  д. ц  - і  три внутрішніх хвороб тварин та клінічної 
діагностики Личука й . Г



3-4 п./групи -  доцента кафедри паразитології та іхтіопатояогії
Прийму О.Б.

5-6 н/групи доцента кафедри хірургії Дудчака І.П.
7-й п/груїш -  доцента кафедри хірургії Назарука Н.В.
9-10 п/групи -  доцента кафедри фармакології та токсикології 

ВаеіваР.О.
11-12 и/групи -  доцента кафедри фармакології та токсикології

Харіва II.
14 15 п/групи -  доцента кафедри мікробіології та вірусології 

Кулябу ( В.

П. 5 Призначити кураторами академічних груп студентів 6 курсу
факуяьтс у  вет еринарної медицини на 2023-2024 навчальний рік:

1-2 гі/груии -  доцента кафедри акушерства, гінекології та біотехнологІЇ 
відтворс ття тварин ім. Г.В. Звсрєвої Каву С.Й.

З- н./групи — асистента кафедри акушерства, гінекології та 
біотехж оі'ії відтворення тварин ім. Г.В. Звєревої Івахів М.А.

5-6 н/груми — доцента кафедри фармакології та токсикології 
Слобод к II.і .

7-і п/групи -  доцента доцента кафедри фармакології та токсикології 
Винярсь у А.В.

9- ) п/г /іти -  старшого викладача кафедри нормальної та патологічної
морфо.1! її і с звої ветеринарії Лемішсвського В.М,

11 н/гру и -  старшого викладача кафедри нормальної та патологічної 
морфол д і су .звої ветеринарі
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